Hlegris

connectic

racores
del sistema LF 3000°




del sistema LF 3000

connectic

Alearis

Inventados y comercializados por Legris hace mas de 30 afios, los racores LF 3000, se convirtieron en un nuevo

sistema de conexionado a escala mundial.

Con una técnica fiable y ampliamente experimentada, permiten realizar de una forma inmediata una conexién

y desconexion instantaneas a mano y sin herramientas

condiciones técnicas de utilizacion

Dependen basicamente de la calidad y el espesor del tubo,

de la temperatura ambiente y la del fluido vehiculado,
asi como de la calidad de los materiales que componen
el racor.

arandela botén pulsador

cuerpo

de polimero H.R. junta torica

de estanqueidad

junta térica

de estanqueidad

en las roscas BSP
cilindricas y "precoating"
en las BSP cénicas

Todos los modelos de la gama
LF 3000 estan garantizados SIN SILICONA

Para responder a las exigencias del mercado,
Legris los ha ido haciendo evolucionar continuamente,
dotandolos de todas las mejoras técnicas posibles :
optimizacion del conjunto de prestaciones,
miniaturizacion, estética, etc.

Para adaptarse al maximo a un sinfin de aplicaciones,
el sistema LF 3000, se presenta en 3 gamas :

- gama para tubos en mm, roscas BSP cilindricas,
BSP conicas y métricas ;

- gama para tubos en pulgadas, roscas BSP
conicas.

- gama para tubos en pulgadas, roscas NPT.

Hoy, representan muchos miles de millones de
conexiones en funcionamiento en todo el mundo.
Apto para cualquier instalaciéon neumatica, los raco-
res LF 3000 son el componente indispensable en
todo tipo de industria.

fluido aire comprimido

El LF3000 también puede utilizarse para
transportar diferentes tipos de fluidos
(agua, aceite de corte, etc) para
aplicaciones industriales. Las presiones de
utilizacion tipicas entre 0 a 6/10 bar y las
temperaturas tipicas entre 0 y 60°C
dependeran del tipo de fluido y del tipo de
Jjunta utilizada. Para mds informacién no
duden en consultar.

20 bar maximo

La presion méxima de un circuito
depende igualmente de la calidad y
del @ del tubo utilizado. Ver tubos
técnicos

presion
de trabajo

resistencia
al vacio

vacio de 755 mm Hg (99% de vacio)

-20°C a +80°C

La resistencia a la temperatura
depende igualmente de la calidad y
del @ del tubo utilizado.

temperatura de
utilizacion

calidad de los
materiales
constituyentes

cuerpo : polimero H.R.

pinza : latén

arandela : acero inoxidable
juntas téricas : nitrilo (EPDM, FPM
bajo demanda)

base : laton niquelado (acero
inoxidable sobre demanda)

Par de apriete maximo,

de los racores LF3000 Roscas M3 M5 M7 GL/8“GLA4“ G3/8" GL2“
equipados con una x05 x08 x1

junta térica alojada en

una ranura para los
r0scas BSPgiIindricas, m.daN 006 016 08 08 12 3 35
M5y M7



O

ajas

del sistema LF 3000

pales vent

O

O

Princi

PRESTACIONES Y FIABILIDAD

« paso total
rior, sin ninguna restricciéon en la seccién de paso.

: la sujecion del tubo se hace por su exte-

« estanqueidad automatica : gracias a la junta tdrica
del interior del racor ; en estatica y en dinamica
por el guiado optimizado del tubo.

« gran facilidad de conexién, gracias a la optimizacién
de la técnica de pinzado.

i

2SN

=t
LIGEREZA

« perfectamente adaptado a las prestaciones de pro-
ductividad de los conjuntos moviles.

INSTALACION INMEDIATA

« de los racores cilindricos, gracias a la junta térica alojada
en una ranura, sin riesgo de desplazamiento en el apriete.

« de los racores conicos, gracias al precoating de las
roscas.

e

@-
ﬂ-&

= -'

=
Srah
™ t,,t;-

-
*'lfl'q r -

W®
-
<)

‘f

V. n.:

UNA DE LAS GAMAS MAS
AMPLIAS DEL MERCADO

« una solucion para cada aplicacion : gran cantidad
de modelos con multiples configuraciones, desde
@3 mm a @14 mm.

« 3 tipos de roscas : BSP cilindricas, BSP cénicas,
métricas.

» racores especiales bajo demanda.

COMPACTOS Y ESTETICOS

« tamafio optimizado y formas exteriores redisefiadas,
para lograr el maximo de ergonomia y estética en

las instalaciones.

CONEXION Y
DESCONEXION
INSTANTANEAS

« conexion y desconexion
inmediatas, a mano y
sin herramientas.

« botén - pulsador dife-

renciacion de circuitos

disponible en 5 colores
para ayudar a identifi-
carlos

Nuestros procesos de fabricacion incluyen un control y fechado unitario, para todos los
racores instantaneos LF 3000, con el objeto de garantizar su calidad y fiabilidad.




La concepcion de los racores instantaneos LF 3000, permite el conexionado a los diversos tubos
técnicos propuestos por Legris :

tubo p0|iamida semi-rigido calibrado principales ventajas del tubo poliamida Legris con los
racores instantaneos LF 3000

« amplia gama de temperaturas y presiones de utilizacion
« muy reducidas pérdidas de carga

« rigidez constante, buen envejecimiento

« buena absorcién de las vibraciones

« excelente resistencia a la abrasiéon

« 7 colores para identificar facilmente los circuitos

-de @ ext. 3a14 mm
- en rollos de 25 m: referencia 1025P
- en rollos de 100 m: referencia 1100P

tubo p0|iuretano flexible calibrado principales ventajas del tubo poliuretano Legris con los
racores instantaneos LF 3000

« gran flexibilidad y pequefos radios de curvatura

« amplia gama de temperaturas y presiones de utilizacion
« muy reducidas pérdidas de carga

« rigidez constante, buen envejecimiento

« buena absorcidon de las vibraciones

« 7 colores para identificar facilmente los circuitos

-de Jext. 3al1l4 mm
- 2 gamas: tubo poliéster y tubo poliéter
- en rollos de 25 m:
. poliuretano poliéster, referencia 1025U
. poliuretano poliéter, referencia 1025U..R
- en rollos de 100 m:
. poliuretano poliéster, referencia 1100U
. poliuretano poliéter, referencia 1100U..R

e _J
Los tubos de poliamida y poliuretano Legris se suministran en estuches tubepack®, :._L;.* ':::
z = A ¥ b

« cOmodo almacenaje | a A
BT

« proteccion del tubo contra cualquier agresion exterior
« desenrrollado facil del tubo
« identificacion inmediata del tubo




Puden encontrar los racores instantaneos LF 3000 en legris.com

. con el catalogo on line regularmente actualizado,
encontraran de forma facil toda la gama LF 3000 para
tubos milimétricos y en pulgadas.

- localicen facilmente el producto buscado gracias a las
3 formas de busqueda.

- disponen de una completa ficha del producto, con
foto, disefio técnico y caracteristicas

- pueden solicitar una oferta a los distribuidores mas
cercanos

- pueden descargar, gratuitamente, un plano CAD

« con el espacio didéactico disefiado para optimizar las
prestaciones de sus instalaciones, preste atencion a
las presentaciones dindmicas de los racores LF3000:

- su principio de funcionamiento.

- su conexion y desconexion instantaneas

- los campos de aplicacion con las soluciones
aportadas a las exigencias
de sus equipos.

ESS—— =
Blegris.-- _-!;EJ
. P, W
3104
* te igual y desigual
[L 1] i mu =i

[T T il (e i [I: T
i 53 1 [ al :
1 Bt il W B a
TIEA i i - 1

T w1 ]

abir]

: Ll W

- preste atencion a las presentaciones dinamicas

www.legris.com



racores de union

"Y" simple igual y desigual "Y" doble igual y desigual te igual
3140 3144 3104

@D1 @D2 E @D1 @D2 E @D E
4 4 3140 04 00 4 4 3144 04 04 3 3104 03 00
2D2 6 6 3140 06 00 6 6 3144 06 06 4 3104 04 00
8 8 3140 08 00 6 3104 06 00
10 10 3140 10 00 4 6 3144 04 06 8 3104 08 00
12 12 3140 12 00 6 8 3144 06 08 10 3104 10 00
12 3104 12 00
oD1 | 4 6 3140 04 06 14 3104 14 00
6 8 3140 06 08
8 10 3140 08 10 codo igual
10 12 31401012 3102
te desigual
o p | 3104
3106 unién doble igual , 1039450
6 3102 06 00 @bl 2b2 E
#D E 8 3102 08 00 6 3104 04 06
10 3102 10 00 4 3104 06 04
3 3106 03 00 12 3102 12 00 8 3104 06 08
4 3106 04 00 14 3102 14 00 6 3104 08 06
6 3106 06 00 10 3104 08 10
8 3106 08 00 8 3104 10 08
10 3106 10 00 codo desigual 12 3104 10 12
12 8106 12 00 3102 10 3104 12 10
14 3106 14 00 8 3104 14 08

@D1 @D2 E

unién doble desigual 4 6 3102 04 06

3106 6 8 3102 06 08

ZD1 g 10 3102 08 10

102 10 12
@D1 @D2 E SEp 10 12 3
@D1 3 4 3106 03 04
4 6 3106 04 06
4 8 3106 04 08
6 8 3106 06 08
6 10 3106 06 10
@D2 8 10 3106 08 10
8 12 3106 08 12
10 12 3106 10 12
12 14 3106 12 14

racores de union pasatabiques

union doble igual racor de entrada pasatabiques, codo igual pasatabiques
3116 pasatabiques 3136 rosca hembra BSP cilindrica 3139
) & o0 C & o) &
4 3116 04 00 4 G1/8 313604 10 4 3139 04 00
6 3116 06 00 4 Gl/4 31360413 6 3139 06 00
8 3116 08 00 6 G1/8 313606 10 8 3139 08 00
10 3116 10 00 6 G1/4 31360613 10 3139 10 00
12 3116 12 00 6 G3/8 31360617 12 3139 12 00
14 3116 14 00 8 G1/8 31360810 14 3139 14 00
8 G1/4 31360813
10 G3/8 3136 1017
12 G3/8 31361217
12 G1/2 31361221
unién mixta pasatabiques
3146  (universal - LF 3000)
o0 A
E 4 3146 04 00
3 6 3146 06 00
8 3146 08 00
10 3146 10 00
12 3146 12 00
14 3146 14 00
racor de entrada recto auto-obturante, racor de entrada recto auto-obtu- racor auto-obturante,
3391 rosca macho BSP cilindrica 3091 rante, rosca macho BSP cénica 3160 enclavable
. o A o ¢ P o0 A
1 4 G1/8 339104 10 *, 4 R1/8 309104 10 4 3160 04 00
6 G1/8 339106 10 6 R1/8 309106 10 6 3160 06 00
[ 8 G1/8 339108 10 8 R1/8 309108 10 8 3160 08 00
8 G1/4 33910813 8 R1/4 30910813
10 G3/8 33911017 10 R3/8 30911017




acores de implantacion

racor de entrada recto, rosca racor de entrada recto, rosca raoor de entrada recto, rosca macho BSP
3114 hembra BSP cilindricay M5 3101 macho BSP cilindrica, M3, M5y M7 3181 diindricaty métrica, con hexagono interior
@b ¢ E @0 C E @b ¢ E
4 M5x0,8 311404 19 3 M3x05 31010309 4 M7x1 3181 0455
4 G1/8 31140410 3 M5x0,8 31010319 6 M7x1 3181 06 55
4 G1/4 31140413 4 M3x0,5 3101 0409
6 G1/8 311406 10 4 M5x0,8 3101 04 19
6 G1/4 31140613 4  M7x1 31010455
8 G1/8 31140810 4  G1/8 31010410
8 G1/4 31140813 4  G1/4 31010413
8 G3/8 31140817 6 M5x0,8 3101 06 19
10 G1/4 31141013 6 M7xl 3101 06 55 racor de entrada recto,
10 G3/8 31141017 6 M10x1 3101 06 60 3175 rosca macho BSP cénica
10 G1/2 31141021 6 Mi12x1,5 3101 06 67
12 G3/8 31141217 d\} 6 G1/8 310106 10 @D C E
12 G1/2 31141221 3 6 G1/4 31010613
14 G3/8 3114 14 17 " 6 G3/8 3101 06 17 3 21;2 g’i;g’ 82 ig
6 Gl/2 31010621 4 R3/8 31750417
. 8 M10x1 3101 08 60 6 RL/8 31750610
racor de entrada codo orientable, 8 M12x1,5 3101 08 67 6  R1/4 3175 06 13
3109 rosca macho BSP cénica 8 G1/8 31010810 6 R3/8 31750617
8 Gl/4 31010813 6 R1/2 317506 21
@D C E 8 G3/8 31010817 J." & RL/6 317508 10
8 G1/2 31010821
4 R1/8 310904 10 8 R1/4 31750813
4 RI/A 310004 13 10 G1/4 31011013 %/’f 8 R3/8 3175 08 17
10 G3/8 31011017 !
4 R3/8 31090417 8 R1/2 31750821
6 RL/8 310006 10 10 G1/2 81011021 10 R1/8 317510 10
12 G1/4 31011213
6 R1/4 31090613 10 R1/4 31751013
6 R3/8 31090617 12 Gs/8 810112 17 10 R3/8 31751017
6 R1/2 310906 21 ii g%jg 2181 ﬁ ﬁ 10 R1/2 317510 21
8 R1/8 31090810 14 G1/2 310114 21 12 R1/4 31751213
! 8 R1/4 31090813 12 R3/8 31751217
= 8 R3/8 31090817 12 R1/2 31751221
= III 8 R1/2 31090821 racor de entrada codo 45° orientable, 14 R3/8 317514 17
10 R1S 31001010 3133 roscamacho BSP dilindricay métrica 14 Ri/z 31751421
10 R3/8 3109 10 17 o0 C E )
10 R1/2 3109 10 21 racor de entrada codo 45° orien-
12 R1/4 310912 13 4 MSx0,8 31330419 3113 table, rosca macho BSP coénica
12 R3/8 31091217 4 G1/8 31330410
12 R1/2 310912 21 6 M5x08 31330619 gD C E
14 R3/8 310914 17 6 G1/8 31330610 4 Ri/8 311304 10
14 R1/2 3109 14 21 6 G1/4 31330613
. 8 G1/8 313208 10 6 R1/8 31130610
sogu o s
3169 racor de entrada codo elevado orientable, 13 giﬁ gigg (1)3 g 8 Ri/4 311308 13
rosca macho BSP cilindrica, M5y M7 10 Ga/s 31331017 = 8 R3/8 311308 17
o> . P oG 7 HEEERRE
12 G1/4 31331213
4 M5x0,8 3169 04 19 12 G3/8 31331217 10 R1/2 31131021
4 M7x1 3169 04 55 12 G1/2 313312 21 12 R1/4 31131213
4 G1/8 3169 04 10 12 R3/8 31131217
4 G1/4 31690413 12 R1/2 31131221
6 M5x0,8 3169 06 19 racor de entrada codo elevado
6 M7x1 3169 06 55 3129  orientable, rosca macho BSP conica .
6 G1/8 3169 06 10 racor de entrada codo orientable, rosca
6 Gl/4 316906 13 @D C E 3199 macho BSP cilindrica, M3, M5y M7
8 G1/8 316908 10
8 G1/4 3169 08 13 4 Ri/8 31290410 @b C E
- 8 G3/8 316008 17 4 R1/4 31290413
10 GLl/4 3169 10 13 6 R1/8 3129 06 10 3 M3x0,5 31990309
6 R1/4 3129 06 13 3 M5x0,8 31990319
10 G3/8 31691017
10 G1/2 3169 10 21 8 R1/8 3129 08 10 4 M3x05 3199 0409
12 Gi/4 3169 12 13 8 R1/4 3129 08 13 4 M5x0,8 3199 04 19
12 G3/8 3169 12 17 8 R3/8 31290817 4 M7x1 3199 0455
12 G1/2 3169 12 21 10 R1/4 3129 10 13 4 Gl/8 3199 04 10
10 R3/8 312910 17 4  G1/4 3199 0413
1e Gir2 31601421 10 Rz 31291021 6 M508 3199 06 19
12 R1/4 31291213 6 M7x1l 3199 06 55
12 R3/8 3129 12 17 6 M10x1 3199 06 60
6 Mi12x1,5 3199 06 67
“banjo” codo con asiento, roscas 14 Rae 1o iiir 6 GL1/8 3199 06 10
3124 hembra y macho BSP cilindricas y M5 14 Ri/2 3129 14 21 6 GL/4 3199 06 13
6 G3/8 31990617
e gD C E 6 G1/2 3199 06 21
4 MB5x0,8 3124 04 19 "banjo" simple, rosca macho 8 M10x1 3199 08 60
4  G1/8 3124 04 10 3018 BSP conica 8 Mi12x1,5 3199 08 67
6 Gl1/4 3124 06 13 8 G1/8 31990810
8 G3/8 312408 17 g0 ¢ & 8 G1/4 31990813
8 G3/8 31990817
4 R1/8 301804 10 8 G1/2 3199 08 21
6 R1/8 301806 10 10 G174 3199 1013
6 R1/4 30180613 10 G3/8 3199 1017
"banjo" codo, rosca macho 8 leg 301808 10 10 G1/2 3199 10 21
3118 BSP cilindrica M5 y M3 8 R4 50180812 12 Gl/4 319912 13
8 R3/8 30180817 12 G3/8 31991217
w ¢ [ - R gz o
14 G3/8 3199 14 17
3 M3x0,5 31180309 12 RI/4 30181213 14 GLl/2 3199 14 21
3 M5x0,8 31180319 12 R3/8 3018 12 17
4 M5x0,8 3118 04 19 12 R1/2 30181221
g ,\fs%sg gﬂg 82 ig . "banjc_)" en "Y", rosca macho
: "banjo" en te, rosca macho 3149 BSP cilindrica
o ouvE Ty 3119 BsPcilindricay M5
6 G1/4 31180613 y P E
8 G1/8 31180810 E
8 GL1/4 31180813 b ¢ 4 MBx08 3149 04 19
8 G3/8 31180817 4 M5x0,8 3119 04 19 4 G1/8 3149 04 10
10 G1/4 3118 10 13 4 G1/8 3119 04 10 6 G1/8 3149 06 10
10 G3/8 31181017 6 G1/8 311906 10 6 G1/4 314906 13
10 G1/2 3118 10 21 6 Gl/4 3119 06 13 8 Gl/4 314908 13
12 G3/8 311812 17 8 G1/4 31190813 8 G3/8 31490817
12 G1/2 31181221 8 G3/8 31190817 10 G3/8 31491017
10 G3/8 31191017




3108

racor de entrada te orientable,
rosca macho central BSP conica

=/

3103

racor de entrada te orientable,

rosca macho lateral BSP cénica

3121

adaptador de orientacion,
rosca macho BSP cénica

@D C E
4 R1/8 3108 04 10
4 R1/4 3108 04 13
6 R1/8 3108 06 10
6 R1/4 3108 06 13
8 R1/8 3108 08 10
8 R1/4 3108 08 13
8 R3/8 3108 08 17
10 R1/4 3108 10 13
10 R3/8 3108 10 17
10 R1/2 3108 10 21
12 R1/4 3108 12 13
12 R3/8 3108 12 17
12 R1/2 3108 12 21
14 R3/8 3108 14 17
14 R1/2 3108 14 21

racor de entrada te orientable, rosca
3 1 9 8 macho central BSP cilindricay M5

o

o ¢ P

3193

racor de entrada te orientable, rosca
macho lateral BSP cilindricay M5

3131

2D C E @D C E
4 R1/8 3103 04 10 4 R1/8 3121 04 10
4 R1/4 3103 04 13 4 R1/4 3121 04 13
6 R1/8 3103 06 10 6 R1/8 3121 06 10
6 R1/4 3103 06 13 6 R1/4 3121 06 13
8 R1/8 3103 08 10 8 R1/8 3121 08 10
8 R1/4 3103 08 13 8 R1/4 3121 08 13
8 R3/8 3103 08 17 8 R3/8 3121 08 17
10 R1/4 310310 13 U 10 R1/4 312110 13
10 R3/8 3103 10 17 10 R3/8 312110 17
10 R1/2 310310 21 10 R1/2 312110 21
12 R1/4 310312 13 12 R3/8 312112 17
12 R3/8 3103 12 17 12 R1/2 312112 21
12 R1/2 310312 21 14 R1/2 31211421
14 R3/8 3103 14 17
14 R1/2 3103 14 21

adaptador de orientacioén, rosca
macho BSP cilindrica y M5

4 M5X0,8 3198 04 19
4 G1/8 3198 04 10
4 Gl/4 3198 04 13
6 M5X0,8 3198 06 19
6 G1/8 3198 06 10
6 G1/4 3198 06 13
8 G1/8 3198 08 10
8 G1/4 3198 08 13
8 G3/8 3198 08 17
10 G1/4 3198 10 13
10 G3/8 3198 10 17
10 Gi1/2 3198 10 21
12 G1/4 3198 12 13
12 G3/8 3198 12 17
12 G1/2 3198 12 21
14 G3/8 3198 14 17
14 G1/2 3198 14 21

racor de

entrada en "Y", rosca

3148 macho BSP cénica

D

@0 ¢ &
4 M5x0,8 31310419
4 G1/8 3131 04 10
4 G1/4 3131 04 13
6 G1/8 3131 06 10
6 Gl1/4 3131 06 13
8 G1/8 3131 08 10
8 G1/4 313108 13
8 G3/8 313108 17
10 G1/4 313110 13
10 G3/8 313110 17
10 G1/2 31311021
12 G3/8 313112 17
12 G1/2 31311221
14 G3/8 313114 17
14 G1/2 313114 21

@ ¢ &
4 M5x0,8 31930419
4 G1/8 3193 04 10
4 Gl/4 3193 04 13
6 Mb5x0,8 319306 19
6 G1/8 3193 06 10
6 G1/4 3193 06 13
8 G1/8 3193 08 10
8 G1/4 3193 08 13
8 G3/8 3193 08 17
10 G1/4 3193 10 13
10 G3/8 319310 17
10 G1/2 319310 21
12 G1/4 319312 13
12 G3/8 319312 17
12 G1/2 319312 21
14 G3/8 3193 14 17
14 G1/2 3193 14 21

3192

racor de entrada codo orientable,
rosca hembra BSP cilindrica

2D C E

3158

racor de entrada en"Y",

rosca macho BSP cilindrica y M5

3189

4 R1/8 31480410
4 R1/4 31480413

6 R1/8 314806 10

6 R1/4 314806 13

8 R1/8 314808 10

8 R1/4 314808 13

8 R3/8 314808 17

10 R1/4 31481013

- 10 R3/8 31481017
10 R1/2 31481021

12 R3/8 31481217

12 R1/2 31481221

racor de entrada, codo compacto oscilante,

rosca macho BSP cilindrica y M5

D

@0 ¢ &

4 G1/8 3192 04 10
4 G1/4 3192 04 13
6 G1/8 3192 06 10
6 G1/4 3192 06 13
8 G1/8 3192 08 10
8 G1/4 3192 08 13
8 G3/8 3192 08 17
10 G1/4 3192 10 13
10 G3/8 3192 10 17
10 G1/2 3192 10 21
12 Gl/4 3192 12 13
12 G3/8 3192 12 17
12 G1/2 319212 21

e ¢ &
4 Mb5x0,8 3158 04 19
4 G1/8 3158 04 10
4  Gl/4 3158 04 13
6 M5x0,8 3158 06 19
6 G1/8 3158 06 10
6 G1/4 3158 06 13
8 G1/8 3158 08 10
8 G1/4 3158 08 13
8 G3/8 3158 08 17
10 G1/4 3158 10 13
10 G3/8 3158 10 17
10 G1/2 3158 10 21
12 G3/8 3158 12 17
12 G1/2 3158 12 21

3112

racor de entrada en "Y" doble,
rosca macho BSP cénica

3159

racor de entrada, codo compacto
oscilante, rosca macho BSP conica

3100

o0 < &
4 M5x0,8 3189 04 19
4 G1/8 318904 10
6 M5x0,8 3189 06 19
6 G1/8 3189 06 10
/ 6 G1/4 31890613
8 G1/8 318908 10
8 G1/4 31890813
8 G3/8 31890817
10 G1/4 31891013
10 G3/8 31891017
12 G1/4 31891213
12 G3/8 318912 17
arstick®
funda carstick®

o c P
4 R1/8 3112 04 10
4 R1/4 3112 04 13
6 R1/8 3112 06 10
6 R1/4 3112 06 13

racor de

3132

entrada en "Y" doble,
rosca macho BSP cilindrica

g0 ¢ &
4 R1/8 3159 04 10
6 R1/8 3159 06 10
6 R1/4 3159 06 13
8 R1/8 3159 08 10
8 R1/4 3159 08 13
8 R3/8 3159 08 17
10 R1/4 3159 10 13
10 R3/8 315910 17
12 R1/4 315912 13
12 R3/8 315912 17

= 1

@D cartucho E

4 3100 04 00
6 3100 06 00
8 3100 08 00
10 3100 10 00

12 3100 12 00

w < B
4 G1/8 3132 04 10
4 G1/4 3132 04 13
6 G1/8 3132 06 10
6 G1/4 3132 06 13

Un servicio gratuito y accesible a todos.
Descargue los planos CAD
de todos los modelos

de la gama LF 3000 en www.legris.com




racores modulares

modulo apilable para la
3538 conexién en codo de un tubo

maodulo apilable para la conexion
3539 en te de 2 tubos contrapuestos

@D C E

M5x0,8 3538 03 19

M5x0,8 3538 04 19
G1/8 3538 04 10

M5x0,8 3538 06 19
G1/8 3538 06 10
G1/4 3538 06 13

G1/8 3538 08 10
G1/4 3538 08 13
G3/8 3538 08 17

w < B

maodulo apilable para la conexion
3549 en "Y" de 2 tubos juntos

M5X0,8 3539 04 19
G1/8 3539 04 10

G1/8 3539 06 10

G1/4 3539 08 13
G3/8 3539 08 17

4
4
6
6 Gl1/4 3539 06 13
8
8
0

1 G3/8 353910 17

G3/8 3538 10 17
G1/2 3538 10 21

tornillo taladrado para 2 médulos,
3528 rosca macho BSP cilindricay M5

D cC E

M5x0,8 3549 04 19
G1/8 3549 04 10
G1/4 3549 04 13
G1/8 3549 06 10
G1l/4 3549 06 13
G3/8 3549 06 17
G1l/4 3549 08 13
G3/8 3549 08 17
G3/8 3549 10 17

O WWWwWoOoOOo A~

i

G3/8 3538 12 17
G1/2 353812 21

3
4
4
6
6
6
8
8
8
10 G1/4 353810 13
10
10
12
12

tornillo taladrado para 1 médulo,
3527 rosca macho BSP cilindrica y M5

- ¢ &

tornillo taladrado para 3 médulos,
3529 rosca macho BSP cilindrica

M5x0,8 3528 00 19
G1/8 3528 00 10 e e c E
G1/4 3528 00 13 G1/8 3529 00 10
G3/8 3528 00 17 G174 3529 00 13
G3/8 352900 17

- c &
[ M5x0,8 3527 00 19
L G1/8 3527 00 10
H G1/4 3527 00 13
G3/8 3527 00 17
G1/2 3527 00 21

tornillo taladrado con asiento para
3524 1médulo, roscas BSP cilindricas y M5

conectores

codo multiple desigual,
3306 con orificios de fijacion

C1 i c1 c2 E
. M5x08 M5x0,8 3524 00 19
G1/8 G1/8 3524 00 10
| G1/4 G1/4 3524 00 13
# G3/8 G3/8 3524 0017
c2 G1/2 G1/2 3524 00 21

regleta de distribucién con
33 10 conexiones instantaneas LF 3000

multi-te de alimentacion
3304 desigual, con orificios de fijacion

22 oDl @D2 E
6 4 3306 06 04
8 4 3306 08 04
8 6 3306 08 06
0 6 3306 10 06
D1 19 8 3306 10 08

--...- @D ¢ E
L]
b - 4 G1/4 33100413

6 G1/4 3310 06 13

-
‘--\_"‘--._H_‘_\_‘_\-‘J 8 G3/8 3310 08 17
10 G1/2 3310 10 21

12 G1/2 331012 21

@D1 @D2 E
6 4 3304 06 04
8 4 3304 08 04
8 6 3304 08 06
10 6 3304 10 06
10 8 3304 10 08

3107 cruz igual

cruz desigual

cruz desigual

3107

o %

3107 04 00

3107 06 00

w0 o b

3107 08 00

D2 @D1 @D2 E

4 6 3107 04 06

6 8 3107 06 08

@D1

D2 @D1 @D2 E

4 6 3107 06 04
6 8 3107 08 06

conector multiple modular
3300 para panel

multi - conector LF 3000

borne de conexiéon para 3 tubos
3381

borne de conexién para 2 tubos

o0 |
4 3300 04 00
6 3300 06 00
8 3300 08 00

o0 |

3381 04 00

3381 06 00

0 o

3381 08 00

3379 en linea
o0 A

3379 04 00
3379 06 00
3379 08 00

0o

3320 cuerpo rosca macho

3321 cuerpo rosca hembra

3329 casquillo a roscar

enmm de tubo

3320 04 00 02
3320 04 00 04
3320 04 00 07
3320 04 00 12

3320 06 00 02
3320 06 00 04
3320 06 00 07

Gext.  Nimero
del tubo de salidas E

SN WO NN NENENEN
=
N~NA NN N RN

3320 08 00 02

Dext.  Nimero
del tubo de salidas E
enmm de tubo

3321 04 00 02
3321 04 00 04
3321 04 00 07
3321 04 00 12

3321 06 00 02
3321 06 00 04
3321 06 00 07

[lNC WO N NN N NN
-
NN NN NR N

3321 08 00 02

Namero
de salidas E
de tubo
2 3329 00 01

4-7 3329 00 02
12 3329 00 03




racores Instantaneos
del sistema LF 3000°¢

ccesorios

reduccion macho-hembra, reduccion hembra-macho, tapon hexagonal, rosca macho
0178 roscas BSP cilindricas, M5y M7 0179 roscas BSP cilindricas 0222 BSP cilindrica, M5y M7
c1 c2 E c1 c2 E [« E
M7x1 M5x08 0178 55 19 ‘ { Mi2x15 G1/4 0179 67 13 3 M5x0,8 0222 19 00
G1/8 M5x08 0178 10 19 i G1/8 Gl/4 017910 13 o M7x1 0222 55 00
} G1/4 G1/8 0178 13 10 — Gl/4 G3/8 0179 13 17 o G1/8 0222 10 00
.' G3/8 G1/8 0178 17 10 G3/8 Gl/2 017917 21 - G1/4 0222 13 00
G3/8 Gl/4 0178 17 13 G3/8 0222 17 00
G1/2 Gl/4 0178 21 13 G1/2 0222 21 00
G1/2 G3/8 0178 21 17 Gtil para desconexion
G3/4 Gl2 017827 21 3000

- regleta de clips para tubos
o0 A Clip
- 4 3000 70 04
! 6 3000 70 06 2D E
% 8 3000 70 08 4 Clip 04 00
5 10 3000 70 10 .
6 Clip 06 00
12 3000 70 12 8 CI:E 08 00
14 3000 70 14 10 Clip 10 00
12 Clip 12 00
14 Clip 14 00

funda para pulsador

3110 de color amovible

so Q) o) o o ©
@ 0 o 4 3110 04 00 3110 04 02 3110 04 03 3110 04 04 3110 04 05
e 6 3110 06 00 3110 06 02 3110 06 03 3110 06 04 3110 06 05
—_ i 8 3110 08 00 3110 08 02 3110 08 03 3110 08 04 3110 08 05
4 gl 10 3110 10 00 3110 10 02 3110 10 03 3110 10 04 3110 10 05
12 3110 12 00 311012 02 311012 03 3110 12 04 311012 05
14 3110 14 00 3110 14 02 3110 14 03 3110 14 04 3110 14 05

acores de 3 mm

racor de entrada recto, unién doble igual codo igual
3281 rosca macho M3y M5 3206 3202

o ¢ P . | o0 %
f 3 M3x0,5 32810309 .y 3 3206 03 00 ’_- 3 3202 03 00
» 3 M5x0,8 32810319 ‘l.':

te igual

racor de entrada codo compacto, racor de entrada te,

3299 rosca macho M3y M5 3298 rosca macho central M3 y M5 3204
@D C E . @b C E :

3 M3x05 3299 03 09 3 M3x05 32980309 h‘«:'l;. .
3 M5x0.8 3298 03 19 w

3 M5x0,8 3299 03 19
racor de entrada codo elevado, racor de entrada te, reductor enclavable
3229 rosca macho M3y M5 3293 rosca macho lateral M3 y M5 3266

. @

g 3 3204 03 00

g ¢ A j':r gD ¢ & @Dl @D2 &
3 M3x05 3229 0309 e 3 M3x05 32930309 s 3 4 3266 03 04
3 M5x0,8 3229 03 19 z ¥ 3 M5x0,8 32930319 v
'.I'. H
racor de entrada "banjo" codo, tapon enclavable
3218 rosca macho M3y M5 3226

. b C E - oD E

R 3 M3x05 32180309 i, 3 3226 03 00
oy 3 M5x0,8 321803 19 Ty




racores enclavables

te compacta igual y desigual
con espiga lisa central

codo compacto 45° igual
con espiga lisa

codo compacto igual y desigual
con espiga lisa

3188 3180 3182

@D1 @D2 E op1 | 9Dl @D2 E @Dl @D2 E
@D1 4 4 3188 04 00 4 4 3180 04 00 4 4 3182 04 00
6 6 3188 06 00 6 6 3180 06 00 6 6 3182 06 00
8 8 3188 08 00 8 8 3180 08 00 8 8 3182 08 00
10 10 3188 10 00 10 10 3180 10 00 10 10 3182 10 00
12 12 3188 12 00 D2 12 12 3180 12 00 gp1 12 12 3182 12 00
D1
4 6 3188 04 06 4 6 3182 04 06
6 8 3188 06 08 codo compacto prolongado 6 4 3182 06 04
@D2 : ; 0 @D2
8 10 3188 08 10 3184 igual y desigual con espiga lisa 6 8 3182 06 08
10 12 318810 12 8 10 3182 08 10
@D1 @D2 E 10 12 3182 10 12
3183 te compacta igual y desigual g g 2123 gg 88
con espiga lisa lateral 8 8 3184 08 00
10 10 3184 10 00
@D1 gb1 @b2 E 0112 3184 12 00
4 4 3183 04 00
6 6 3183 06 00 4 6 3184 04 06
8 8 3183 08 00 6 8 3184 06 08
10 10 3183 10 00 @D2 8 10 3184 08 10
12 12 318312 00 10 12 3184 10 12
4 6 3183 04 06
6 8 3183 06 08
8 10 3183 08 10
10 12 318310 12
3142 "Y" simple igual y desigual 3166 reductor 3126 tapon
@D1 @D2 E @bl @D2 E @D E
4 4 3142 04 00 3 4 3166 03 04 3 3126 03 00
D2 6 6 3142 06 00 4 6 3166 04 06 4 3126 04 00
8 8 3142 08 00 4 8 3166 04 08 6 3126 06 00
10 10 3142 10 00 2D2 4 10 3166 04 10 8 3126 08 00
12 12 3142 12 00 6 8 3166 06 08 10 3126 10 00
D1 6 10 3166 06 10 12 3126 12 00
4 6 3142 04 06 6 12 3166 06 12 14 3126 14 00
6 8 3142 06 08 6 14 3166 06 14
8 10 3142 08 10 op1 8 10 3166 08 10
10 12 314210 12 8 12 3166 08 12 espiga acanalada
8 14 3166 08 14 3122
. 10 12 3166 10 12
3143 "Y" doble desigual 10 14 3166 10 14 @D1 @D2 E
166 12 14
12 14 3166 4 5 3122 04 05
@D2 E 4 32 31220453
b1 @bz unién doble macho gzl 6 5 812206 05
= 4 6 3143 04 06 3120 8 6,3 31220856
4 8 3143 04 08 8 8 3122 08 08
6 8 3143 06 08 oD E 10 6,3 31221056
10 8 3122 10 08
D1 4 3120 04 00 @D2 12 8 3122 12 08
6 3120 06 00 12 10 3122 12 10
8 3120 08 00 12 12,5 31221262
10 3120 10 00 14 12,5 3122 1462
ampliador 12 3120 12 00 14 14 3122 14 14
3168 14 3120 14 00
202 @D1 @D2 E
6 4 3168 06 04
8 6 3168 08 06
10 8 3168 10 08
2Dl 12 10 3168 12 10

Hlegris

connecCiic




Hlegris
connectic

www.legris.com

Soluciones de conexion
para fluidos industriales

Nuestro catalogo general Baja Presion
esta a su disposicion.
No duden en solicitarlo.

A Iegrls A DIVISION OF GROUPE%GRIS INDUSTRIES



